

## **Пресс-центр Минсельхоза возглавил бывший пресс-секретарь председателя Согдийской области**

**Министерство сельского хозяйства страны расширило свой информационный отдел.**

Как сообщили «АП» в Минсельхозе РТ, теперь в переименованном отделе (центре прессы и информации) работают четыре специалиста.

По словам источника, это связано с более широкой, активной и оперативной работой министерства с представителями средств массовой информации.

«Центр возглавляет Нарзулло Дадабоев», - отметили в Минсельхозе страны.

Напомним, ранее Н.Дадабоев работал пресс-секретарем председателя Согдийской области Касыма Касымова (нынешнего главы Минсельхоза), а позже вместе с ним перешел на работу в Согдийское областное отделение Народной демократической партии Таджикистана, где руководил пресс-службой.

**<http://www.asiaplus.tj/news/41/32772.html>**